

ИСКРА

№ 15 (56517)
20 февраля 2019 г.
среда

12+ цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Депутат за работой

Старается решать проблемы угранцев



Депутат Смоленской областной Думы Виктор Васильевич Вуймин по графику провел прием избирателей в Угранском районе. Он посетил села Выходы, Угра, Знаменка.

Во Выходском сельском поселении к депутату обратились жители Пустошки и Баскаковки с просьбой помочь в ремонте колодцев в данных населенных пунктах.

Житель деревни Яненки Н.С. Воробьев обозначил сразу несколько проблемных вопросов среди которых был и такой, как прием макулатуры у жителей отдаленных деревень.

Выходчане также посетовали, что рейсовый автобус, который ранее утром шел напрямую по маршруту «Выходы - Смоленск» теперь следует до Вязьмы, где необходимо сделать пересадку, а

затем перебираться вновь в другой автобус в Сафоново. Особенно для пожилых людей и мамам с детьми это очень неудобно.

Здесь же была затронута проблема перехода на цифровое телевидение во Выходском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Телевизоры стоят в каждой палате. Купить к каждому из них приставку и комнатную антенну затратно в финансовом плане. Также речь шла и о неустойчивом сигнале «цифры».

В Угре первыми на прием к В.В. Вуймину записались работники библиотеки. Они обратились с просьбой о приобретении книг для библиотек района. Второй вопрос также касался автобусного сообщения, но уже до Калуги. Все больше студентов нашего района пред-

почитают обучаться в учебных заведениях этого города, но несмотря на небольшое расстояние (160 км от Угры), доехать туда не на чем. Автобус, следовавший через Знаменку, также отменен. Другого пути сообщения нет.

Житель Угры попросил довести до вышестоящего руководства проблему людей с острой почечной недостаточностью, которые вынуждены по несколько раз в неделю ездить на процедуры гемодиализа в Вязьму, Смоленск. Оплата за проезд на автобусе компенсируется больному, но не всегда время процедуры совпадает с расписанием движения автобусов. Тогда приходится ехать личным транспортом. «Нельзя ли решить вопрос с оплатой бензина?» - интересуется обратившийся.

Жительницы улицы Ленина сетовали на работу регопера, который пока не в полном объеме выполняет свои обязательства. Мусор не вывозится систематически. «Просидев» целый день на телефоне, женщины не смогли дозвониться ни по одному из телефонов, которые были ранее указаны. В квитанциях, которые пришли за январь, неверно указаны адреса, фамилии проживающих. Одним словом, путаница. А за разъяснением обратиться не к кому.

С просьбой о содействии в строительстве бани обратилась к депутату мать восьмерых детей. До городской бани от дома расстояние три километра, а на руках - грудничок, которому всего два месяца отроду.

Свои проблемы озвучили также жители Знаменского сельского поселения. Виктор Васильевич на приеме давал депутатские ответы в рамках закона, информировал людей, как решить поднятые ими проблемы.

Депутат считает, что подобные встречи с избирателями помогают ему понять какие наиболее проблемные накопились у угранцев, что интересует людей.

Все обращения граждан к депутату будут рассмотрены, ведь он ведет свою работу постоянно и максимально старается решить проблемы тех, кто обращается к нему за помощью.

Г. Николаева.

Наши юбиляры



В середине февраля жительнице села Угра Марии Петровне Ионовой исполнилось 90 лет. За ее плечами суровое военное детство и годы неустанный труда на производстве.

Со знаменательной датой М.П. Ионову поздравили родственники, соседи, друзья.

Также Марию Петровну с юбилеем поздравила старший менеджер по социальной работе в Угранском районе отдела социальной защиты населения в Вяземском районе Ирина Николаевна Федотова. Она вручила юбилярше подарок от Администрации Смоленской области и Поздравительное письмо от Президента РФ В.В. Путина, которое растрогало пожилую женщину до слез.

В письме выражается благодарность за любовь к Родине, вере в правое дело. Подвиг Вашего поколения - поколения победителей - будет жить в веках.

От себя лично И.Н. Федотова пожелала долгожительнице крепкого здоровья и дожить минимум до 100 лет.

М. Павлова.

СРЕДА 20.02.
ночь +1
день +3
ветер ю-з

ЧЕТВЕРГ 21.02.
ночь -8
день -5
ветер с-з

ПЯТНИЦА 22.02.
ночь -10
день -8
ветер с

СУББОТА 23.02.
ночь -5
день -4
ветер с-з

ВОСКРЕСЕНЬЕ 24.02.
ночь -3
день -1
ветер з

КРЕДИТ
9,9% БЕЗ ВОЛОКИТ

ГАЗЭНЕРГОБАНК
Банк, что рядом! Банк, что надо!

8-800-700-3000
gebank.ru

Условия по кредиту «На всё про всё». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте gebank.ru или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 04.09.2017г. ОГРН 1024000000210, адрес: 248030, г. Калуга, ул. Плеханова, 4.

Реклама.

Безбарьерная среда для инвалидов и общественный транспорт



Президент России Владимир Путин заверил, что власти продолжат программу по созданию безбарьерной среды для инвалидов, а также будут развивать транспортное машиностроение для обеспечения отечественных населенных пунктов современным общественным транспортом.

«Мы и дальше будем это делать [создавать доступную среду для людей с ограниченными возможностями] не только в Казани, но и в других местах. У нас целая программа существует «Безбарьерная среда», - сказал глава государства на встрече с представителями общественности по реализации нацпроекта «Жилье и городская среда». По его оценке, выполнение данной программы «часто недорого стоит». «Ведь если изначально при проектировании иметь это ввиду и закладывать даже небольшие деньги

- пандус построить ничего не стоит на самом деле, - в процессе проектирования это не такие большие деньги, нужно просто об этом думать заранее», - отметил Путин, добавив, что перестройка уже имеющихся объектов под нужды инвалидов обходится значительно дороже.

«Будем программу «Безбарьерная среда» развивать дальше», - пообещал глава государства.

Отвечая на предложение включить в программу развития городской среды общественный транспорт, президент назвал его правильным, поскольку вопрос «относится к миллионам людей». «Мы транспортному машиностроению в последнее время уделяем немало внимания, это приводит к хорошим результатам: у нас в разы сократилось количество импорта и увеличилось собственное производство, растет даже экспорт наших изделий транспортного машиностроения», - констатировал Путин. Он отметил, что данная тенденция будет поддерживаться государством и впредь.

«Мы будем локализовывать соответствующие иностранные производства у нас в стране, сами будем развивать», - подчеркнул глава государства. Он обратил внимание на то, что в России началось производство отечественных трамваев «лучше, чем любые импортные аналоги».

По материалам ТАСС.

Путин: застройка должна отвечать потребностям людей

Президент России Владимир Путин призвал стимулировать такую застройку, которая бы отвечала запросам и потребностям людей, подчеркнув, что отрезанные от социальной инфраструктуры выселки никому не нужны.

«Развивая наши города, осваивая новые территории, необходимо стимулировать такую застройку, которая отвечала бы всем запросам и потребностям граждан, семей с детьми, пожилых людей. И так называемые выселки, как у нас в народе говорят, откуда просто не добрать до школ, больниц, поликлиник, детских садов, они никому не нужны», - заявил Путин в ходе расширенного заседания президиума Госсовета.



Проблема свалок

Президент РФ Владимир Путин заявил, что проблема свалок в России стоит очень остро, и государство должно обратить на это внимание, вопрос должен решаться с минимальной нагрузкой на граждан.

«Она (проблема мусора - ред.) стала просто очень острой, и государство обязано обратить на это внимание. Конечно, без контроля со стороны общества, со стороны общественных организаций, в том числе со стороны Общероссийского народного фронта и других организаций решить эффективно эту проблему будет нельзя», - сказал глава государства на встрече с представителями общественности.

Путин отметил, что проблемы, связанные с отходами, копились десятилетиями, просто на них «никогда никто не обращал внимания». Он напомнил, что «особый интерес» к проблеме свалок со стороны общества и государства начался после того,

как на одной из прямых линий жители Подмосковья обратились к нему с просьбой решить вопрос с мусорным полигоном в Кучино.

Президент признал, что решение проблемы свалок в России затратное и требует объединения усилий граждан и государства. «Оно должно быть грамотным образом и с минимальной нагрузкой на граждан реализовано - это безусловно... Здесь нужно еще многое отрегулировать, и деньги концентрировать именно там, где они будут эффективно работать - ведь это достаточно прибыльный бизнес, если организовать должным образом. Только нужно качественно это делать, стандарты должны быть современные, эффективные, и принимаемые и предлагаемые решения должны приниматься гражданами, они должны поверить в эффективность этой работы и в качество этой работы», - добавил Путин.

По материалам РИА Новости.

С честью выполнявшие долг

15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода ограниченно-го контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан.

«Афганская война» - так все привыкли называть трагические события, растянувшиеся на десять долгих лет. Постепенно мы все дальше и дальше отдаляемся от тех дней, которые открыли очередную героическую страницу в новейшей истории нашей страны, в очередной раз, рассказав всему миру о мужестве, стойкости и отваге советского солдата. Война в Афганистане - это последняя и самая длинная война в истории великой страны, имя которой Советский Союз, унесшая тысячи жизней советских солдат.

Страшная война принесла горе и боль во многие семьи. Для наших военных она началась в 1979 году, 25 декабря, когда первые солдаты были брошены в Афган. И только в 1989 году, 15 февраля, территорию этой восточной страны окончательно покинули советские войска.

Народ свято чтит подвиг тех, кто выполнял приказ, рискуя своей жизнью и здоровьем. Ежегодно в день памяти о тех, кто отдал свой воинский долг, не нарушив присягу, во всех населенных



пунктах страны проходят траурные митинги. Жители нашего района также принимали участие в боевых действиях в Афганистане. Но не все из них вернулись домой живыми. В память о погибших воинах-интернационалистах, уроженцах Угранского района, на здании Угранской средней школы несколько лет назад были установлены памятные доски, поэтому траурное мероприятие, посвященное юбилейной дате, прошло именно у стен школы. Здесь собрались участники боевых действий, работники учреждений района, школьники и просто жители села, чтобы отдать дань уважения тем солдатам и офицерам, которые с честью и достоинством выполняли свой воинский долг в Афганистане. Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Наталья Сергеевна Шишигина обра-



вашим родным и близким, а также родственникам погибших воинов-интернационалистов крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия».

Также на митинге выступили: ветеран Афганской войны С.А. Марченков, настоятель православного Прихода храма в честь Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия с.Угра протоиерей Валентин Зиньков, участники художественной самодеятельности Восточно-Угранского Домов культуры.



Память погибших почтили минутой молчания, завершился митинг возложением цветов к памятным доскам.

Официально

Построят спортивный картодром



На площадке Российского инвестиционного форума «Сочи 2019» подписано Соглашение о намерениях между Администрацией Смоленской области и акционерным обществом «Комплекс «Красная Дуга». Документ скрепили подписями главы региона Алексей Островский и генеральный директор компании Владимир Штотланд.

Соглашение предусматривает, что к 2021 году на территории Краснинского района появится спортивный картодром с крытой трассой, представляющий собой площадку, оборудованную для проведения соревнований на картах (гоночных автомобилях без кузова). Протяженность трека, включающего разнообразные повороты и скоростные участки, составит 1,5 км, ширина – до 12 метров. В прокат будут предоставляться около 30 болидов. Возможность принимать участие в заездах получают как взрослые, так и дети. Во время проведения соревнований комплекс сможет вместить до 10 тысяч человек.

В рамках реализации проекта также предполагается создание детско-юношеской спортивной школы – опытные инструкторы будут проводить теоретические и практические занятия, посвященные правилам поведения на трассе, безопасности во время движения, тактике ведения гонки, основам скоростного вождения и пр.

Ожидается, что суммарный объем инвестиций составит 250 млн рублей. Открытие картодрома позволит создать 50 новых рабочих мест, а также будет способствовать повышению туристского и рекреационного потенциала Смоленщины.

Обращаясь к руководителю компании, Алексей Островский подчеркнул: «Владимир Михайлович (Штотланд, генеральный директор комплекса «Красная Дуга»), у нас на территории области есть автодром «Смоленское кольцо» – российская гоночная трасса международного уровня, ориентированная, в том числе, на гонки большегрузов. И я очень рад, что теперь появится возможность проводить соревнования на иных видах транспортных средств, в частности, на картах. Причем, в любое время года и при любых погодных условиях – с учетом крытой спортивной трассы. В свою очередь, Администрация региона окажет Вам полное содействие в создании необходимой комплексной инфраструктуры».

Владимир Штотланд так прокомментировал подписанное Соглашение: «Алексей Владимирович, позвольте выразить слова благодарности за оказанное доверие. Со своей стороны, заверяю Вас, что мы качественно и в срок выполним все взятые на себя обязательства».

Антон Юрнов.

Соглашение о сотрудничестве с компанией «Крал-консерв»

На полях Российского инвестиционного форума «Сочи-2019» Губернатор Алексей Островский и генеральный директор ООО «Крал-консерв» Вусат Мамедов подписали Соглашение о сотрудничестве в сфере пищевой промышленности.

Стоит отметить, что «Крал-консерв» осуществляет деятельность по производству и розливу натуральных соков в Вязьме уже более 10 лет. Продукция предприятия, объем которой в настоящее время составляет 7 млн литров в год, экспортируется в страны Европейского союза (Латвия, Литва, Польша, Румыния и т.д.), а также в Китай и США.

В рамках Соглашения о сотрудничестве на территории Вяземского района запланирована реализация инвестиционного проекта по строительству нового завода, где будет осуществляться производство и розлив безалкогольных напитков. Инвесторы отмечают, что в продуктовую линейку войдут не только соки, но и лимонады, при этом, объем их выпуска увеличится до 20 млн литров в год.

«Уверен, что выпускаемая продукция будет востребована на рынке безалкогольных напитков не только в России, но и за ее пределами. Областной Центр поддер-

жки экспорта, который был создан по моему поручению в июне 2017 года, безусловно, окажет компании всю необходимую поддержку в части увеличения объема экспортных поставок, выхода на новые рынки сбыта и заключения новых экспортных контрактов», – прокомментировал подписание Соглашения глава региона Алексей Островский.

Выступая с ответным словом, Вусат Мамедов подчеркнул: «Я хотел бы поблагодарить лично Вас, Алексей Владимирович, и Вашу команду за плодотворное сотрудничество. Надеемся, что реализация данного проекта внесет существенный вклад в развитие экспортного потенциала Смоленской области».

Предполагается, что общая сумма инвестиций составит 110 млн рублей. Социальный эффект выразится в создании 250 новых рабочих мест. На данный момент возведено здание основного цеха, частично подведена инженерная инфраструктура (электро- и водоснабжение), закуплено оборудование. Помимо этого, уже началось строительство второго корпуса предприятия. Ожидается, что завод будет введен в эксплуатацию во втором полугодии 2019 года.

Илья Конев.

Первая особая экономическая зона

На площадке Российского инвестиционного форума «Сочи 2019» состоялась церемония подписания Соглашения о сотрудничестве между Администрацией Смоленской области и ООО «Альфа Транс Альянс». Подписи под документом поставили Губернатор Алексей Островский и генеральный директор компании Евгений Гитлин.

Напомним, создание особых экономических зон (ОЭЗ) – масштабный проект, нацеленный на развитие субъектов Федерации путем привлечения российских и иностранных инвестиций в высокотехнологичные отрасли экономики, импортозамещающие производства, туризм и пр. Каждую особую экономическую зону государство наделяет специальным юридическим статусом, который предоставляет инвесторам ряд налоговых льгот и таможенных преференций. На территории ОЭЗ создаются наиболее благоприятные условия для ведения бизнеса, в частности, строятся объекты инженерной, транспортной, социальной инфраструктуры, что минимизирует собственные затраты инвесторов и позволяет наиболее эффективно реализовывать инвестпроекты.

Исходя из заключенного Соглашения, на базе таможенно-логистического центра «Альфа Транс» (д. Стабна Смоленского района) будет создана первая в ре-

гионе особая экономическая зона промышленно-производственного типа «Стабна». Выбор данной площадки обусловлен наличием уже действующего таможенного комплекса с пропускной способностью более тысячи грузовых автомобилей в сутки, а также непосредственной близостью к российско-белорусской границе и федеральной трассе М1 «Беларусь».

Комментируя итоги подписанного Соглашения, Губернатор Алексей Островский отметил: «Учитывая нашу почти 7-летнюю историю конструктивного взаимодействия с инвестором, я не сомневаюсь, что проект по созданию первой в Смоленской области особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Стабна» будет успешным и позволит привлечь на эту площадку новых деловых партнеров, специализирующихся на машиностроении, бытовой электронике, оказании логистических услуг и иных направлениях предпринимательской деятельности».

В свою очередь, генеральный директор «Альфа Транс Альянс» Евгений Гитлин подчеркнул важность реализации данного инвестиционного проекта для экономики региона, выразив надежду на продолжение эффективного сотрудничества между Администрацией Смоленской области и руководством компании.

Ольга Орлова.

Соглашение о строительстве фабрики

На Российском инвестиционном форуме подписано Соглашение о строительстве в Смоленской области фабрики по производству товаров для дома и сада.



В рамках работы ключевой экономической площадки страны – Российского инвестиционного форума в Сочи – состоялась церемония подписания Соглашения о сотрудничестве между Администрацией Смоленской области и производственным объединением «Дубравия». Документ скрепили подписями Губернатор Алексей Островский и генеральный директор компании Максим Нечиталенко.

Стоит отметить, что в настоящее время производственные мощности «Дубравии» размещаются в Московской области. Предприятие специализируется на деревообработке, а также выпуске импортозамещаемой продукции, в том числе, современной деревянной мебели и элементов декора помещений – весь ассортимент реализуется через крупные торговые сети и интернет-магазины не только в России, но и за рубежом.

Соглашение предусматривает строительство фабрики по производству товаров для дома и сада на территории промышленного парка «Феникс». Площадь предполагаемой застройки составит 8 тысяч квадратных метров. Реализация данного инвестпроекта в нашем регионе позволит компании в дальнейшем локализовать производство на Смоленщине, а также расширить товарную номенклатуру, добавив в линейку выпускаемой продукции изделия из металла. Вместе с тем, в планах «Дубравии» –

развитие экспортного потенциала, в том числе, выход на китайский рынок.

Ожидается, что общий объем вложений в данный проект превысит 180 млн рублей. При этом открытие фабрики позволит создать более 130 новых рабочих мест.

Оценивая значимость Соглашения, Губернатор Алексей Островский заявил: «Подписанное сегодня Соглашение перспективно не только для компании «Дубравия», но и для региона, в целом – это новые рабочие места, увеличение объема налоговых поступлений в областной бюджет, а значит, дополнительные средства для выполнения социальных обязательств перед смолянами в соответствии с поручениями нашего Президента. Максим Петрович (Нечиталенко, генеральный директор ПО «Дубравия»), мы создадим все условия для того, чтобы Ваш бизнес на Смоленщине был комфортным».

В свою очередь, Максим Нечиталенко поблагодарил Губернатора за поддержку инвестиционного проекта и выразил заинтересованность в дальнейшем расширении сотрудничества, отметив: «Я убежден, что подписанное сегодня Соглашение станет первым шагом на пути реализации новых проектов, которые мы также планируем запустить на Смоленщине. Надеюсь на продолжение эффективного взаимодействия в дальнейшем».

Елена Ионова.

ВПЕРВЫЕ! 1 МАРТА В УГРАНСКОМ ЦДК
ВЫСТУПИТ СОЛИСТ «ЗОЛОТОГО» СОСТАВА
ГРУППЫ МИХАИЛА ТАНИЧА «ЛЕСОПОВАЛ»
РУСЛАН КАЗАНЦЕВ
 В программе прозвучат легендарные хиты ЛЕСОПОВАЛА
 Белый лебедь на пруду, 10 заповедей, Кума, Три татуировочки, и т.д.
 А так же авторские песни Р.Казанцева
 Начало в 18.00 Тел. 4-24-93, 8(916)234-08-10. Цена билета 500 руб.

Реклама.



УГРАНСКИЙ ЦДК ПРИГЛАШАЕТ
ВСЕХ УГРАНЦЕВ (0+)
22 ФЕВРАЛЯ В 15-00
НА КОНЦЕРТНУЮ ПРОГРАММУ
«СЛУЖИТЬ - ОТЕЧЕСТВОМ ДОРОЖИТЬ»

Информация для населения

Уважаемые радиослушатели!

В связи с изменением сетки региональных включений теперь местные программы и новости вы можете слушать на канале Радио России в 7.10, 11.30 и 17.45 по будням, в субботу в 11 часов 10 минут.

«Горячая линия» вендинговые аппараты

Управление Роспотребнадзора по Смоленской области информирует, что с 18 февраля по 4 марта 2019 года будет организовано тематическое консультирование граждан по вопросам организации в школах дополнительно питания через автоматы по выдаче

пищевых продуктов (вендинговые аппараты) по телефонам горячей линии 8-800-100-90-50, отдела санитарного надзора 8 (4812) 30-47-94, консультационного центра ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Смоленской области» 8 (4812) 35-80-62.

Прокуратура Угранского района информирует

Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор в сфере уголовно-правовой статистики.

Так, за 2018 год выявлено 19 нарушений названного законодательства.

Указанные нарушения искажают статистические сведения о состоянии пре-

ступности на территории района, что не позволяет проводить анализ состояния законности в названной сфере, принимать исчерпывающие меры, направленные на противодействие и профилактику преступности на территории района.
А.Д. Санников.

Налоговая служба информирует

С 1 января 2019 года действует новая форма налоговой декларации по НДФЛ

Федеральная налоговая служба утвердила новую форму налоговой декларации по НДФЛ (форма 3-НДФЛ) с учетом последних изменений в сфере налогообложения доходов физических лиц.

Новая форма 3-НДФЛ значительно сократилась и состоит из трех обязательных к заполнению основных листов (Титульного листа, Разделов 1 и 2). Остальные показатели формы 3-НДФЛ вынесены в отдельные приложения к ней и заполняются при необходимости. В целом, общее количество показателей сокращено почти в два раза по сравнению с действующей формой.

С учетом всех изменений заполнить декларацию стало еще проще, в том числе с использованием специальных программ и ЛК ФЛ.

Новая форма 3-НДФЛ будет действовать с 2019 года для декларирования доходов, полученных в 2018 году.

Приказ ФНС России от 03.10.2018 N ММВ-7-11/569@, которым утверждена новая форма налоговой декларации, порядок ее заполнения и формат представления в электронном виде, зарегистрирован в Минюсте России 16.10.2018 N 52438 и опубликован на официальном портале правовой информации.

Межрайонная ИФНС России N 2 по Смоленской области.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА



ДОРОГАЯ ТАНИЮША!

С днем рождения сердечно
 поздравляю!
 И пусть силы крепнут с каждым
 днем.
 Радости, улыбок искренних желаю,
 Чтоб заботы были нипочем!
 И здоровья крепкого я еще желаю,
 В нашей жизни нет важнее его,
 Пусть все будет хорошо, вот о чем
 мечтаю,
 Чтобы было понемногу, но всего!
Муж.



Поздравляем
КУДРЯВЦЕВУ
ТАТЬЯНУ ВЛАДИМИРОВНУ
 с юбилеем.

Тебе желаем море счастья,
 Улыбок, солнца и тепла,
 Чтоб жизнь была еще прекрасней,
 Удача за руку вела.
 Пусть в доме будет только радость,
 Уют, достаток и покой.
 Друзья, родные будут рядом,
 Беда обходит стороной.
Семья Романюк.



От всей души хочу поздравить
 с юбилеем

КУДРЯВЦЕВУ
ТАТЬЯНУ ВЛАДИМИРОВНУ!

Дорогая моя Танечка! Прими мои самые искренние поздравления с Днем рождения! Я желаю тебе крепкого здоровья, удачи, благополучия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения! Пусть тепло и уют всегда наполняют твой дом!

Рая.

25 февраля с 14 до 15 часов
 в Угранском ЦДК
 ул. Советская, 28
СЛУХОВЫЕ
АППАРАТЫ
 от 5000 до 25000 руб.
СКИДКИ ОТ 500 ДО 3000 РУБ.!
БАТАРЕЙКИ, ЗВУКОВОДЫ 40 РУБ.
ВЫЕЗД НА ДОМ тел.8-922-503-63-15
 ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕЛЬЗЯ КОМБИНИРОВАТЬ С ДРУГИМИ.
 Сер. № 30516322330021 ИП Коробейников Е.М. Товар сертифицирован. РЕКЛАМА.
 Резюме составлено в соответствии с требованиями законодательства. Подписано и произведено

Реклама



Дорогую, любимую нашу мамочку
КУДРЯВЦЕВУ

ТАТЬЯНУ ВЛАДИМИРОВНУ
 поздравляем с Днем рождения!
 Мама, у тебя сегодня юбилей -
 Шикарная, прекраснейшая дата!
 Ни о чем ты в жизни не жалея,
 Пусть бывало нелегко когда-то.
 Мама, восхищаемся тобой,
 Тем, как ты умеешь быть терпима,
 Тем, как можешь доброй быть такой,
 Тем, как ты умна и справедлива.
 Твоих детей ты подняла,
 Всем подарила свою ласку,
 Тепло и душу отдала,
 И детство наше превратила
 в сказку.

Мамочка родная, мы тебя
 Любим больше всех на этом свете!
 И так редко это говорим...
 Ты прости, что у тебя такие дети.
 Живи родная много-много лет,
 Теплом детей и внуков будь
 согрета,
 Не знай ни горя, ни тревог, ни бед!
 Живи! Земной поклон тебе за это!
Твои дети.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ.
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
ТЕЛ. 8-915-633-72-78

Реклама.

Памяти моего любимого папы -
Павличенкова Ивана Лукьяновича
 п. Ново-Милятино.

19.10.1936-12.02.2019 гг. посвящается.
 Я вспоминаю дерево,
 Я вспоминаю ветер,
 Я вспоминаю город,
 Я вспоминаю голос,
 Я вспоминаю сон.
 Уходящее лето,
 Деревянный дом,
 Я вспоминаю небо,
 Я вспоминаю воду.
 Это не кровь течет в моих венах,
 Это - река моего детства,
 Это его смерть причиняет мне боль,
 И то, что я больше не увижу,
 как мой отец смеется...

Пацик (Павличенкова) Ирина
Ивановна, Сербия. г. Нови Сад-
Темерин.

Соболезнование

Угранская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов глубоко скорбит по поводу смерти участницы Великой Отечественной войны **Сафронковой Пелагеи Павловны** и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.
 Выходит по средам и субботам, 104 номера в году.
 Индекс для подписки 53955.
 Главный редактор Г.Н. Свириденкова.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС-1-80347С
 Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15
 Заказ N 253.

Угранская районная газета «Искра»
 Смоленская область Российская Федерация.
 Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22.
 Тираж 710 экз.
 Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.
 Дата выхода в свет: 20 февраля 2019 года.